

蒋俊：十年如一日，守护市民公园安全



本报记者 单杉 本报通讯员 杨越

“早啊！老师傅今天晨练又有新内容了啊？”“阿姨早！今天晨练动作不错。”在与公园熟面孔的一声声招呼中，蒋俊开启了一天的工作。作为河滨公园安全巡查员，他已经守护这座公园十年了。

河滨公园，这座建于1935年的免费开放式绿地公园，一直是市民休闲、娱乐、锻炼的重要场所。“公园环境好，又清静，我和朋友们下午没事就来坐坐，乘乘凉。”前来乘凉的市民告诉记者，只要不下雨，没事都会和朋友来河滨公园走走，聊聊天。

“为给公园营造良好的社会氛围和环境秩序，2020年，公园决定对园内聚集赌博现象进行集中整治。”蒋俊告诉记者，为给市民营造舒适的游园环境，他和同事“迎难而上”。“因为基本都是老年人，清理整治极为困难。”蒋俊在接到工作安排后，第一时间进行摸底排查，为制定治理方案出谋划策。整改过程中，他每天在公园里发放整治告知书，不厌其烦地与老年人进行沟通，并主动联合执法部门开展巡查。经过一个月的努力，公园整体环境有了明显提升，游客的不文明行为得到有效遏制。

公园临水，每年汛期，防汛都是安全巡查工作的重中之重。“如

履薄冰”，蒋俊用这四个字来形容汛期时期的工作状态。他告诉记者，几乎每天都是在公园里从早到晚地走，做好基础设施的安全巡查的同时，也要整理隐患整改信息、调整完善汛期应急预案。哪些地方需要紧急加固，哪些地方需要集中处理，蒋俊都了如指掌。遇到临岸步道被淹，需要进行河水清淤工作时，他总是冲在一线，与同事一起清扫冲刷淤泥，这边刚扫完淤泥，那边他又立刻对河坡、叠石进行检查。“要确定公园没有安全隐患我才放心。”

有一次，一位外地游客在公园里不小心丢失了一部手机，手机里还保存着重要文件资料。接到求助电话后，蒋俊第一时间展开寻找，最终在绿化带中找到手机。“虽然公园是免费的，我们也要做好游客服务工作。”那天，蒋俊一直在公园等到游客赶来取走手机。他的行为让游客很是感动，想要以现金答谢，但被蒋俊礼貌拒绝了。事后游客特意从外地寄了一面锦旗以示感谢。

安全巡查、劝阻不文明行为、服务游客……看似简单的工作，要做好却不易，细心、耐心缺一不可，河滨公园的每个角落，都有蒋俊细致工作留下的身影。安全工作无小事，蒋俊十年如一日，在平凡的岗位上绽放着文旅人的光彩。



连日来，镇江高新区蒋乔街道嶂山村党委着力强化党建引领作用，按照“党建+人居环境整治”模式，带动村民积极参与环境整治，共出新文化墙20000多平方米，内容涵盖农村精神文明建设、二十四节气、嶂山村非遗等，累计清理沟渠2000多米，清理河塘5个共10余亩，让村民深切感受到环境提升带来的改变，激发大家参与的积极性和自觉性。

文雯 丁晓明 摄影报道

综窗“搬”进卫生院 贴心办证解民忧

本报讯(记者 景泊 通讯员 邵臻)近日，丹阳市公安局练湖派出所将综窗“搬”进卫生院，为因病长期卧床的南京籍老人办理身份证补领业务，解了群众的燃眉之急。

据警方介绍，求助者陆先生今年60多岁，平日里住在丹阳市界牌镇，自年近90岁的父亲重病入住练湖卫生院后，他便长期在界牌镇与练湖卫生院之间来回奔波。近日，陆先生发现自己不慎将父亲的身份证遗失了。“我父亲的户口在南京，我们

又常住界牌镇，不论是回户籍地还是常住地办理，都存在现实的困难，但是办理身份证的事情又迫在眉睫，抱着试试看的态度，我打电话给丹阳市公安局咨询，没想到很快就接到了练湖派出所户籍民警的电话。”陆先生说。

“练湖卫生院在中山路派出所辖区，考虑到中山路派出所综窗业务繁忙，陆先生父亲的情况又比较特殊，我们所立即安排了跨辖区上门办理事宜。”9月5日，练湖派出所综窗民警沈璐第

一时间联系上陆先生本人，主动提出可以至练湖卫生院为其父亲办理补领身份证相关业务。第二天上午，民警沈璐、辅警荆俊花带着便携式制证设备，来到练湖卫生院采集相关信息。

“你们还主动提出等身份证做好了，可以给我提供邮寄服务，考虑得太周到了！非常感谢！”9月7日，陆先生及其家属来练湖派出所完善相关申办手续，并对综窗民警的热情服务表达衷心感谢！

阅读走进社区 文化丰富生活

本报讯(鲍明成 朱秋霞)为丰富辖区未成年人精神文化生活，近日，丹徒区宜城街道光明社区开展“阅读走进社区 文化丰富生活”读书活动，社区志愿者、部分中小學生一起参加了活动。

活动现场，社区青年党员志愿者、中小学生们围坐一起，各人选自己喜欢的书籍，聚精会神地阅读起来，彼此交流着读书的感受心得。不少孩子们读完自己喜爱的图书后，绘声绘色地把书中精彩的故事大声地讲给大

家听。“今后社区将充分利用红色书屋阅读资源，通过开展多样化的读书活动，为读书爱好者输送更多更好的精神食粮，让浓浓书香溢满社区大家庭。”光明社区关工委负责人江培军表示。

垃圾分类益处多 环境保护靠你我

本报讯(王莉 林兰)为全面普及居民生活垃圾分类知识，市城管局不断开展丰富多彩的宣传宣传活动。9月7日上午，市城管局联合京口区金凤凰艺术团、润州区南山街道朝阳社区，开展“垃圾分

类益处多，环境保护靠你我”垃圾分类知识有奖竞赛活动。本次竞赛分为：发放宣传页、观看垃圾分类宣传片、垃圾分类知识宣讲、比赛答题、实操分类投放游戏等环节。居民李

阿姨说：“垃圾分类宣传活动，让我认识到要主动做好生活垃圾从家中分类、在源头减量，为提升环境贡献自己的一份力量。我也要积极乐做垃圾分类倡议人，共建家乡美好环境。”

“智慧工地”为谏壁一线船闸扩容改造注入科技“动能”

本报讯(朱浩 汪沁霖)谏壁一线船闸扩容改造工程即将进入全面施工阶段，为争创世界一流船闸，创建平安百年品质工程，市交通港航部门打造“智慧工地”，为项目建设注入科技“动能”。截至目前，已完成系统设计开发调研，预计9月中旬上线试用。

据介绍，谏壁一线船闸扩容

改造工程智慧工地管理平台，在综合管理、合同管理、进度管理、人员管理、设备管理、物料管理、质量管理、安全管理、生态环保、品质工程等方面实现现场可视、数据可查、进度可知、质量可控、安全可防、违规可纠、预警可报、全程可溯、效益可增、模式可行等全链条管理。

“通过‘智慧工地’的建设，

从原材料进场、试验检测、拌和运输、生产施工等方面实现全过程把控监管，确保进场材料100%合格。”市交通港航部门有关负责人说，在工程竣工船闸投入使用后，“智慧工地”将转型升级为运营“神器”，实现智能监测预警，打造真正的“平安百年品质工程”。

中交二航局三公司获哈尔滨“丁香杯”金奖

本报讯(刘娟 朱美娜)日前，2022年度哈尔滨市优质建筑工程获奖名单新鲜出炉！由驻镇央企中交二航局三公司负责承建的哈尔滨市轨道交通3号线二期工程土建汽轮机厂站、进乡街站、旭升街站、肿瘤医院站及征仪路站等五个站，均获哈尔滨“丁香杯”金奖。

据介绍，“丁香杯”是哈尔滨市建筑工程质量最高奖，被认定为金奖的项目代表了哈尔滨市建筑行业工程质量的最高水平。哈尔滨市轨道交通3号线二期工程为贯穿哈尔滨主城区的环线，全长约32公里，共设置31座地下车站、32个区间。该公司负责其中6站7区间土建工

程和一个管片厂的施工任务。另据了解，在获得金奖之前，该项目还先后获评中国建筑行业协会绿色施工一等成果，“中交二航局”优质工程奖，进汽区间、起征区间、旭升街站获评哈尔滨市土木建筑学会结构优质奖；肿瘤医院站获评“沈长哈”三市优质工程观摩奖等质量荣誉。

电网检修公告

2023年09月14日，国网镇江供电公司将在镇江市润州区、丹徒区、新区部分地区对供电设备实施检修作业。作业期间检修范围内供电将会暂时中断，具体影响范围可登录国家电网95598智能互动网站(www.95598.cn)点击“服务与支持-电力服务”，在“电网检修公告”界面进行查询，也可以下载“网上国网”App或关注江苏电力



微信公众号进行查询。扫码下载“网上国网App”，完成“注册登录”-“户号绑定”，依次点击“更多”-“查询”-“电网检修信息”，可按位置查询或户号查询。

镇江供电公司
2023年9月13日

方便快捷天天有

几十元投入 几十万人关注

分类信息

小投入 大回报 生活助手 包罗万象 85010256

家电维修	视、洗衣机、空调等制冷设备，含厂企设备	婚姻中介	64硕士医生；男89年本科1米82国企管理，会员资源丰富	法律咨询	刑事辩护 上诉咨询
●镇江市家电维修专家，电	18905282938	●天赐老中青婚介成立26年；女93年1米	13275110270	●刑事辩护 上诉咨询	18896670200